
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 

 

25 січня 2017року                                                                        № 17/МР-2017 

м.Біляївка 

    

 

Про створення комісії по прийманню-передачі майна бібліотек - 

філій м.Біляївка, с.Майори, с-ща.Повстанське  у комунальну 

власність Біляївської об’єднаної територіальної громади в особі 

Біляївської міської ради  
 

Згідно з ст.42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

ст. 6 Закону України «Про  передачу об'єктів права державної та комунальної 

власності» та відповідно до рішень сесії Біляївської міської ради від  

22 грудня 2016 року №259 – 16/VIІ «Про надання згоди на прийняття майна у 

комунальну власність Біляївської об’єднаної територіальної громади в особі 

Біляївської міської ради»  та Біляївської районної ради від 27 жовтня 2016 року 

№8/144 - VII «Про погодження на передачу закладів культури до комунальної 

власності Біляївської об’єднаної територіальної громади в особі Біляївської 

міської ради»: 

 

1.Створити комісію по прийманню-передачі майна бібліотек - філій 

м.Біляївка, с.Майори, с-ща.Повстанське у комунальну власність Біляївської 

об’єднаної територіальної громади в особі Біляївської міської ради у складі: 

 

Голова комісії – Чорний Микола Анатолійович, заступник Біляївського 

міського голови; 

  

Члени комісії: 

Гончаренко Надія Анастасіївна – заступник Біляївського міського голови; 

Кравцова Т.М. – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування 

та звітності – головний бухгалтер Біляївської міської ради; 

Кобзар Л.В. – начальник управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

Біляївської міської ради; 

Дурбало О.В. – начальник відділу культури та туризму Біляївської міської 

ради; 

Гапоненко Л.Ф. – начальник відділу культури та молодіжної політики 

Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

Євдокимова В.П. – головний бухгалтер відділу культури та молодіжної 

політики Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 

Біленко Н.О. – бухгалтер по матеріалам відділу культури та молодіжної 

політики Біляївської районної державної адміністрації (за згодою); 



Матієнко Г.М. – директор централізованої бібліотечної системи 

Біляївського району (за згодою); 

Коштерек Н.В. – завідуюча відділом комплектування та обробки 

літератури централізованої бібліотечної системи Біляївського району (за 

згодою); 

Норенко Н.В. - заступник директора по роботі з дітьми централізованої 

бібліотечної системи Біляївського району (за згодою); 

Стратулат М.В. – завідуюча Майорівською філією централізованої 

бібліотечної системи Біляївського району (за згодою); 

Підмазко Г.С. - завідуюча Повстанською філією централізованої 

бібліотечної системи Біляївського району(за згодою);  

Завгородня О.А. – директор Біляївської ЗОШ №3 I – III ступенів; 

Терещенко В.О. - директор Майорівської ЗОШ I – III ступенів; 

Придатко В.П. – бібліотекар Біляївської ЗОШ №3 I – III ступенів; 

Покиньборода Л.А. – бібліотекар Майорівської ЗОШ I – III ступенів; 

Лавренюк І.М. – директор Повстанського селищного Будинку культури; 

Байдак В.В. – керуючий справами виконавчого апарату Біляївської 

районної ради (за згодою); 

Ковальчук О.О. – головний спеціаліст відділу внутрішнього аудиту 

управління ризик – менеджменту Біляївської районної державної адміністрації 

(за згодою). 

 

2.Комісії провести передачу майна бібліотек - філій м.Біляївка,  с.Майори, 

с-ща.Повстанське у комунальну власність Біляївської об’єднаної територіальної 

громади в особі Біляївської міської ради  згідно акту приймання-передачі. 

 

 3.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 

Голова Біляївської міської ради                                                 М.П. Бухтіяров                                                      
 

                                                                                      

 

 


